

乌美总统通话支持外交努力推动和平

泽连斯基邀请拜登访问基辅



乌克兰总统泽连斯基



美国总统拜登 新华社发

美国媒体13日报道，美国政府打算在今后一两天内从乌克兰首都基辅撤出所有美方人员。另据乌克兰总统网站消息，乌总统弗拉基米尔·泽连斯基当天与美国总统约瑟夫·拜登通话讨论乌安全局势，双方表示支持继续通过政治和外交努力推动和平进程。

按照美国哥伦比亚广播公司的说法，美国政府“正准备在接下来24至48小时内从基辅撤出所有美方人员”。

拜登和美国国务院此前反复警告美国公民尽快离开乌克兰，声称俄乌之间的局势“可能迅速失控”。

美国国务院12日说，出于安全考虑，美国驻基辅的部分外交人员正转移至乌克兰西部城市利沃夫，国务院敦促美国公民尽快离开乌克兰。据美国驻乌大使馆的说法，乌克兰邻国波兰已同意简化美国公民入境手续，以便他们离开乌克兰。

美国务卿安东尼·布林肯12日在夏威夷召开的一场新闻发布会上说，美国下令驻乌大使馆的大部分人员撤离，是因为“俄罗斯(对乌克兰)采取军事行动的风险足够高，威胁足够迫近，需要谨慎应对”。

布林肯说，大部分外交人员撤离后，美国将在乌克兰保留一个“核心外交团队”，与乌克兰籍雇员继续工作。

乌克兰与俄罗斯关系近期持续紧张，双方在两国边境地区部署了大量军事人员和武器装备。美国、乌克兰和北大西洋公约组织声称俄罗斯在靠近乌东部边境地区集结重兵，准备“入侵”乌克兰。俄方予以否认，强调北约活动威胁俄边境安全，俄方有权在境内调动部队以保卫领土。

美国近日持续渲染俄乌之间的战争风险，声称俄罗斯将在今后几天“寻找借口入侵乌克兰”。不过，美联社援引泽连斯基助手

的话报道，泽连斯基13日与拜登通话约一小时，坚称乌克兰处于“安全可靠的保护”之下。

按照乌克兰总统府的说法，泽连斯基感谢拜登持续向乌克兰提供军事支持，同时表示，乌克兰并非北约成员国，“因此只有强大的乌克兰军队才能确保我们国家的安全”。

泽连斯基还在通话中邀请拜登“在接下来几天内访问基辅”，作为支持乌克兰的“强有力信号”，以助稳定局势。

不过，白宫当天发表的声明没有提及上述邀请，而是说两国领导人同意以外交和遏制并举的方式应对俄罗斯在俄乌边境集结军队的行为。

泽连斯基此前也曾质疑美方关于“俄罗斯入侵”愈演愈烈的渲染。他12日在一场记者会上说，目前有太多俄罗斯可能“入侵”乌克兰的说法，希望传播这类消息的人给出确凿证据。

据新华社

据新华社

意味着选情仍十分胶着。

韩联社指出，李在明和尹锡悦丑闻频出是此次大选结果难以预测的重要原因。

在11日举行的第二场总统候选人电视直播辩论中，除了给定的辩题青年政策外，李在明和尹锡悦就对方及其家人所涉丑闻展开激烈舌战。尹锡悦猛攻李在明涉嫌卷入京畿道地产开发项目腐败案，李在明则以尹锡悦之妻操纵股价一事回击。

有韩媒评论，大选焦点已被这两位候选人及其家人的丑闻所覆盖，以至于经济等大选核心议题被模糊，双方陷入恶性竞争。

再添变数

在李在明和尹锡悦势均力敌的情况下，在野党阵营内呼吁尹锡悦与安哲秀合作、推选单一候选人的声音高涨。从民调来看，目前安哲秀的支持率稳定在8%左右。如果两人联手，将对执政党候选人李在明构成有力挑战。

恶性竞争

距离韩国总统选举不足一个月，“两强”候选人李在明和尹锡悦的支持率仍不相上下。

近期多个民意调查结果显示，李在明的支持率在36%上下，尹锡悦则为40%出头。两人支持率差距实际上处于误差范围之内，这



李在明、尹锡悦、安哲秀(从左至右)合影 新华社/纽西斯通讯社

安哲秀此前曾对各种结盟猜测予以否认，表示将“独自跑完全程”。但他13日“闪电”召开记者会，表示愿与尹锡悦联手，推出单一候选人对抗李在明。安哲秀还提议通过“民调竞选方式”决定谁成为在野党的单一候选人。

尹锡悦对安哲秀的表态予以积极评价，但也表示其有关推选单一候选人方式的提议有“令人遗憾

克里姆林宫：
美国和北约
未“直接答复”
俄安全关切

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫说，美国和北大西洋公约组织没有对俄方安全保障建议作“直接答复”，而把重点放在次要议题上。俄总统弗拉基米尔·普京不会让对话拖延成“多年谈判”。

佩斯科夫在俄罗斯卫星社14日播发的采访中说，普京多次表示，俄方不准备将与美国和北约的战略安全对话变成持续多年的谈判，因为如果那样的话，与谈判并行，北约和美国将“采取武装乌克兰、把乌克兰纳入北约军事架构并逐步吸收乌克兰加入北约等特别行动”，这不符合俄罗斯利益。

佩斯科夫说，上述行动将对俄罗斯构成威胁，俄方必须作出反应，采取措施，把风险控制在最小程度。

美国和北约1月26日分别向俄罗斯递交书面答复，正式回应俄方一个多月前提出的安全保障建议。美国和北约没有公开答复内容。不过，美国国务卿安东尼·布林肯和北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格都确认，美国和北约均未就事关原则的议题让步，包括俄方要求北约停止“东扩”和不吸收乌克兰为成员国。

佩斯科夫说，普京向美国和北约“直接提出问题”，“但我们没有收到直接答复”。在俄方看来，对方试图在谈判中把重点转移到次要议题，“并且试图回避对我们来说至关重要的议题。不过，我毫不怀疑，普京总统将继续坚持他的立场，以确保这些原则性议题不会被忽视”。

另据英国广播公司报道，乌克兰驻英大使瓦季姆·普里斯泰科说，乌克兰愿意就加入北约表现“灵活性”，“也许”会放弃这一目标。

据新华社

天天出彩

1.17亿元
体彩大乐透巨奖
花落苏州

体彩大乐透2022年首个亿元大奖花落江苏！在2月14日晚开奖的大乐透第22015期，江苏购彩者成为最大赢家，独揽10注1171万元追加投注一等奖。数据显示，这10注头奖全部出自苏州张家港市东兴苑36幢3205005737体彩网点，中奖彩票是一张1注号码、10倍投注、30元投入的单式倍投票，单票擒奖1.17亿元！

2月14日，体彩大乐透22015期前区开出号码“01、02、08、12、30”，后区开出号码“05、12”，本期全国中出14注一等奖，其中3注为基本投注，单注奖金650万元，分落江苏宿迁、浙江、云南；11注为追加投注，单注奖金1171万元，花落江苏苏州(10注)、福建。

本期苏州中出的1.17亿元大奖，是体彩大乐透今年开出的第一个亿元大奖，也是大乐透史上中出的第21个亿元大奖。据统计，此次中出的1.17亿元大奖，是江苏体彩大奖榜上中出的第六个亿元大奖，目前排名第四位，这也是苏州购彩者中出的第三个亿元大奖。此前2个亿元大奖分别是2012年6月27日晚开奖的第12074期体彩大乐透，苏州05556体彩网点中出2.56亿元；2016年7月23日晚开奖的第16085期体彩大乐透，苏州05209体彩网点中出2.23亿元。

本期开奖结束后，体彩大乐透奖池为11.01亿元，2月16日(周三)将迎来第22016期开奖，是否还有惊喜，让我们共同期待。

体彩排列3(22035期)

中奖号码	4 0 2
投注方式	本地中奖注数
直选	277注
组选3	0注
组选6	1312注

体彩排列5(22035期)

中奖号码	4 0 2 4 5
奖级	中奖注数
一等奖	25注

体彩超级大乐透(22015期)

开奖结果	01 02 08 12 30 + 05 12
本期中奖情况	
奖级	中奖注数
一等奖	14注
追加	11注

福彩七乐彩(2022015期)

中奖号码	11 15 20 22 24 26 27
特别号码	23
奖级	中奖注数
一等奖	0注

福彩东方6+1(2022015期)

中奖号码	7 9 2 3 8 8
生肖码	羊
奖等	中奖注数
一等奖	0注

福彩15选5(2022035期)

中奖号码	1 5 7 8 11
奖级	中奖注数
特别奖	0注
一等奖	68注

福彩3D游戏(2022035期)

中奖号码	0 5 9
奖等	江苏中奖注数
单选	884注
组选3	0注
组选6	2139注
1D	365注
2D	32注

福彩快乐8(2022035期)

本期销售额	6664万元
开奖时间	2022年2月14日
开奖号码	

福彩鸡毛信

7星彩开出3注一等奖
奖池2.86亿元！

2月13日，体彩7星彩第22015期开奖，本期全国共开出3注一等奖，每注奖金500万元。今晚开奖前，7星彩奖池高达2.86亿元，敬请留意。

苏彩